



## Харківський обласний Центр підготовки населення до національного спротиву

Загальнодоступна група · 567 учасників



■ Запросити

■ Поширити

■ Приєднаться(-лася)

Обговорення

Вибране

Люди

Події

Медіа

Файли



Віктор Козоріз разом з Валентиною Черкасовою та ще 4.

Адміністратор

Зірковий співавтор · 1 дн. ·

### ПРО ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ В ЗДІЙСНЕННІ ПІДГОТОВКИ ГРОМАДЯН ДО НАЦІОНАЛЬНОГО СПРОТИВУ

26 березня Верховна Рада України ухвалила в цілому законопроект 9421 про внесення зміни до Закону «Про основи національного спротиву» щодо використання бойового досвіду учасників бойових дій в організації та здійсненні підготовки громадян України до національного спротиву.

Відповідно до фінальної редакції пункт 1 ч. 5 статті 3 Закону «Про основи національного спротиву» буде доповнено нормою про те, що **завданнями підготовки громадян України до національного спротиву є сприяння набуттю громадянами України готовності та здатності виконання конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, у тому числі на основі бойового досвіду учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії РФ у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку із збройною агресією проти України.**

Цей Закон набирає чинності через один місяць з дня його опублікування.



Ви, Віктор Козоріз, Ігор Овсієнко та ще 24 Один коментар 3 поширення

Подобається  Коментувати  Копіювати  Поширити

Найактуальніші



Напишіть публічний коментар...



**Валерія Аргунова**

Саме досвід учасників бойових дій Олександра Губського **Алекс Губский** , Володимира Сидорова і Юрія Немилостивого зробив свого часу навчання в центрі таким, яке запам'ятається на все життя! 🙌 Дякую всім серцем! ❤️ Найкращі! 🇺🇦

4 год  Подобається  Відповісти  Поширити

2 🙌👍